



泉州密切关注寒潮天气动态

受强冷空气影响,我省多地现飞雪与雾凇美丽“冻”人景象

■海都记者 林涓 董加固 田米 毛朝青 文/图

受强冷空气影响,15日,我省多地都加入了下雪“群聊”!不仅三明、南平等地都下起了雪,还有福安白云山、寿宁长岗头出现绝美雾凇奇景。在这次冷空气“冻”真格之下,浪漫的飞雪与绝美的雾凇都令人无比动容。

记者获悉,15日—18日,泉州市出现寒潮天气。泉州市减灾办发出提醒函,要求各级各有关部门密切关注寒潮天气动态,及时采取针对性防范措施,确保人民群众生命财产安全。

我省多地银装素裹 美轮美奂

受强冷空气影响,15日上午,三明市建宁县迎来了2023年首场降雪。在建宁县金铨山景区,放眼望去,山岭上、花草树木间,满满的都是银装素裹的世界,裹上了白色的新装。同时,南平邵武、光泽等部分地区,也出现了小范围降雪,美轮美奂。

雾凇、冰挂气象景观。整个山上,仿佛成了一个琉璃世界。树木枝条挂满了洁白晶莹的霜花,银丝闪烁如玉树琼枝,单调的树枝被晶莹包裹,搭建出一片清秀雅致的洁白仙境。

非冰非雪?雾凇到底是什么?据了解,雾凇,又称“冰花”“树挂”,是霜的一种。当0℃以下而尚未凝华的水蒸气遇到同样低于冻结温度的树枝等物体时,便会不断积累冻结于其表面,形成雾凇奇观,表现为白色不透明的粒状结构沉积物。



建宁溪源乡(福建日报微信公众号)



三明金铨山雪景



南平光泽司前乡(图源:福建气象微博)

泉州42个乡镇最低气温4℃以下

受强冷空气影响,14日起福建全省气温自北而南明显下降。西部、北部地区大部出现寒潮天气,西北部高海拔山区局部出现降雪。随着冷空气不断扩散南下,未来一周全省以晴冷天气为主。16—19日全省天空放晴,但夜晨气温较低,西部、北部地区大部有霜或霜冻,最低气温的过程降温幅度可达10℃~15℃,局部可达16℃。

根据泉州市气象部门预测,寒潮影响期间德化县将有7个乡镇最低气温在0℃以下;洛江区、泉港区、南安市、安溪、永春、德化共42个乡镇最低气温在4℃以下。

泉州市减灾办要求,加强与气象、交通运输、农业等

部门联合会商研判,掌握天气变化趋势,及时采取针对性防范应对措施。强化组织部署,严格落实应急值班制度,加强值守和备勤,及时处置相关突发事件;严格落实险情灾情信息报送要求,确保重大险情灾情第一时间上报。

气象部门预计,泉州今明两天以多云到晴天气为主,早晨的最低气温与昨日大致持平,并逐渐回升,同时沿海的大风将有所减弱。但好景不长,20日后新一轮的冷空气又将渗透下来,届时沿海大风又要卷土重来。

在这提醒广大市民朋友,最近气温起伏较大,请注意做好防寒保暖的工作,适时添衣保暖,避免着凉感冒。

泉州市区天气预报	
17日	晴 8℃~15℃
18日	晴 8℃~17℃
厦门市天气预报	
17日	晴 8℃~16℃
18日	晴 8℃~17℃
漳州市天气预报	
17日	晴 9℃~18℃
18日	多云 9℃~18℃

百宏·晋东学府
BAIHONG MANSION

百宏地产 | 泉州金控集团

归乡置业 当然晋东

196-233m²湾区花园洋房 恭候品鉴

福兔迎春 恭祝全市人民阖家团圆 万事大吉



效果图

晋江一中 | 晋江第二体育中心 | 约360亩湖滨公园 | 福建和敏医院 | 2221 9996 | 晋江市陈埭六源路与鞋纺大道交汇处

本项目备案名:晋东正荣公馆,推广名:百宏·晋东学府,预售证号:(晋)房预售(2021)第48号。不动产权证书及门牌最终建筑物备案名称以主管部门审批为准。本广告所转载的图片版权归权利人所有,如原作者或编辑认为作品不宜发布到网上,或不慎无意使用,请来电告知,我部将立即予以修改或删除。本资料中效果图,因工艺、材质和比例所致,与实际存在一定差异,外立面、部分建筑、设施、园林景观、周边环境等信息后可能发生变更,最终以政府部门核准文件及双方商品房买卖合同约定内容为准。一切未列明事项或更改,敬请留意最新资料。本宣传资料仅为要约邀请,不作为要约或承诺,一切以政府最终批准和现场施工为准,敬请留意最新资料。本资料发布时间为2023年1月,发布单位为泉州正荣置业有限公司。